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ЊУЈОРК – Савет безбедности УН продужио је за још годину дана мандат међународним
снагама у Авганистану, које предводи НАТО, у напору да помогне тамношњим властима у
борби против талибанских побуњеника, саопштено је у Њујорку.

  

Међународне снаге за безбедносну помоћ (ИСАФ) нису, стриктно гледајући, мисија
Уједињених нација, али је одлуку о њиховом оснивању и слању у Авганистан 2001. донео
Савет безбедности који је надлежан и за продуржење мандата ИСАФ-а.

  

Према последњим подацима НАТО-а, у састав међународних снага улази 67.700 војника
из 42 земље, највише из САД.

  

У Авганистану је тренутно распоређено 100.000 западних војника, од чега су две
трећине Американци.

  

До обнове мандата међународних снага, која је, иначе, рутинска, долази у тренутку када
се у Вашингтону води жестока полемика о томе да ли САД треба да шаљу још војника у
Авганистан и када су владе још неких земаља изложене притиску јавности да повуку
војнике, навео је Ројтерс.

  

Авганистанкси амбасадор у Вашингтону Саид Џавад позвао је јуче САД да подржи
предлог о слању додатних 40.000 војника у Авганистан.

  

Џавад се састао са америчким секретаром за одбрану Робертом Гејтсом и гереналом
Дејвидом Петреусом који је надлежан за питања рата у Авганистану, да би им пренео
ставове своје владе.

  

„У садашњој ситуацији мислим да је потребно послати још најмање 40.000 војника”, рекао
је Џавад Ројтерсу.
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Он је позвао администрацију америчког председника Барака Обаме да има више
поверења у авганистанску владу и да престане да „поткопава” легитимитет председника
Хамида Карзаја који ће, како се очекује, добити још један мандат по коначном
пребројавању гласова на изборима.

  

Авганистан је од рушења талибанске владе, 2001. године, поприште сталних сукоба
између авганистанских и страних трупа с једне и талибанских побуњеника с друге
стране.

  

Сукоби су у последње време ескалирали, а број погинулих међу америчким војницима и
припадницима НАТО-а је достигао рекордан ниво.

  

Међународне снаге су данас саопштиле да су се амерички војници повукли из једног
изолованог подручја на истоку Авганистана, где је прошле недеље дошло до снажног
окршаја са талибанима.

  

САД су недавно објавиле нову стратегију повлачења из забачених делова земље ка
насељенијим подручјима.

  

(Танјуг)
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